instruction manual
mode d'emploi
kullanim kilavuzu
garanti belgesi

EN FR TR

Turkish Coffee Machine

Cafetiere Turc

TUrk Kahvesi Makinesi

KCM-7514




pzd

Ekiwi

When using electrical appliances, basic safety precautions including the following must
always be observed:

Please read and retain the instructions carefully.

1. Do not touch the cup surface while the appliance is in use, use the handle.

2. To protect against the risk of electric shock, the base of the cord or fuselage or any

do not immerse it in another liquid.

3. Close supervision is necessary when the device is used by or near children.

4. Unplug when not in use or before cleaning. Wait for the parts to cool before attaching or
removing them or cleaning the device. If the welding cord is damaged, the manufacturer must
be replaced by the service worker or similarly qualified person to avoid danger.

5. Use of extension plugs is not recommended by the device manufacturer as it may cause
fire, electric shock or personal injury.

6. Do not use it outdoors.

7. Do not allow the cord to hang from the table or worktop or touch hot surfaces.

8. Do not use the appliance for any purpose other than intended use. Do not place on or near
heat sources such as ovens and stoves.

9. During the boil cycle, your hand may flare up at the top.

10. Always hold the device by its handle, as it may cause injury if the outer surface is hot.

11. DO NOT spill water or any liquid on the body or the cord to protect yourself from electric
shock. Do not leave it wet. Do not wash it in the dishwasher. Do not use in damp environments
such as bathrooms.

12. Do not use the appliance if the body is cracked.

* This device is intended for use at home and similar locations:

- In shop, office and other working environments, staff kitchen areas.

- Hotels, motels and other places of residence by people.

- Bed and breakfast type settings.

+ Children should not play with the trunk. This device should not be used by children. Keep the
device and where it can not be accessed by children.

CAUTION: Do not operate without water in the water reservoir. Otherwise, the device will
automatically turn itself off. In such cases remove the device from the plug and wait for it to
cool down. Always keep the device in the OFF position when preparing the appliance for use.

PARTS DESCRIPTION

1. Pouring spout

2. Holding handle

3. Screw handle

4. Water tank

5. On/ Off button

6. 360 degree connection socket
7. Power cord

TECHNICAL DATA

Power : AC230V, 50 / 60Hz, 800W
Capacity £ 400 ml. (6 cups)
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BEFORE FIRST USE

+ Remove the appliance and accessories from its box. Remove label, packaging and protective
foil or plastic from the device.

« Place on a flat, stable surface and a minimum of 10 cm clearance around it. This device is not
suitable for installation in a cabinet or for outdoor use.

+ Plug the power cord into the box. (Note: Ensure that the local voltage is the same before
connecting the device with the voltage shown on the device Voltage 220-240V 50 / 60Hz)

+ To avoid bad smell and taste, you should boil 2 or 3 times with clean water (without coffee).
After this, turn off the device and let it cool for 5 minutes. If there is bad smell, repeat this
process with clean water.

WARNING: Always hold the appliance by its handle and in the OFF position. Be careful not to
wet the pisum and your body.

1. You can use your cup as a measure to prepare coffee with your Turkish coffee machine.

2. Add 400 ml. Be careful not to put too much water. Up to 400 ml. (6 cups) capacity.

3. Add enough cold or hot water at room temperature according to the number of coffee
you wish to make.

4. You can use the following measures for different types of coffee preparation;

Sugar free coffee: 1 person, 1 cup, 1 crunchy sweet spoon Turkish coffee

Low sugar coffee: 1 person, 1 cup, 1 dipping sweet spoon Turkish coffee, tomorrow cube
sugar

Coffee with medium sugar: 1 person, 1 cup, 1 dipping teaspoon turkish coffee, 1 cube sugar
Sugar-coated coffee: 1 person, 1 cup, 1 dipping sweet spoon Turkish coffee, 2 cube sugar

5. Set the appliance to the ON position to cook the mixture you prepared according to the
number of persons.

6. During the baking process, mix with the spoon (non-conductive) occasionally to distribute
the equal amount of the cup.

7. When you start to lightly brew, turn off the appliance and place a small amount of coffee
in the cups for foam.

8. Restart the appliance and distribute it to the cups of coffee left over again.

9. You can make coffee using different measures according to taste.

CLEANING AND MAINTENANCE

1. First, make sure that the plug is pulled. Wait for the water tank to cool before cleaning.

2. Do not use abrasive chemical detergents. Rinse the entire body completely.

3. The coffee machine should be cleaned with a damp cloth, but the appliance is NOT FOR
WATER

It should not be immersed.

4. Limestone should not be used. A brush or lime remover may be used in case the lime
heater layer forms a layer. Do not use it without thorough rinsing and drying.

5. The installed device should be stored in a place where children can not reach for the next
use, without breaking the cable too much.
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Lors de I'utilisation d'appareils électriques, vous devez toujours respecter les consignes de
sécurité élémentaires, notamment:

Veuillez lire et conserver les instructions attentivement. Ne touchez pas la surface de la tasse
lorsque Il'appareil est en marche, utilisez la poignée. Pour vous protéger contre les risques
d'électrocution, la base du cordon ou du fuselage, ou tout autre élément, ne le plongez pas
dans un autre liquide. Une surveillance étroite est nécessaire lorsque |'appareil est utilisé par
ou a proximité d'enfants.

Débranchez-le lorsque vous ne I'utilisez pas ou avant de le nettoyer. Attendez que les piéces
aient refroidi avant de les fixer, de les retirer ou de nettoyer |'appareil. Si le cordon de
soudage est endommagé, le fabricant doit étre remplacé par le technicien de maintenance
ou une personne de qualification similaire pour éviter tout danger.

L'utilisation de rallonges n'est pas recommandée par le fabricant de l'appareil car cela
pourrait provoquer un incendie, un choc électrique ou des blessures.

Ne ['utilisez pas a I'extérieur.

Ne laissez pas le cordon pendre de la table ou du plan de travail, ni toucher des surfaces
chaudes.

N'utilisez pas I'appareil a des fins autres que celles prévues. Ne placez pas sur ou a proximité
de sources de chaleur telles que les fours et les cuisiniéeres.

Pendant le cycle d'ébullition, votre main peut s'enflammer au sommet.

Tenez toujours I'appareil par la poignée, car cela pourrait provoquer des blessures si la
surface extérieure est chaude.

NE PAS renverser d'eau ni de liquide sur le corps ou sur le cordon pour vous protéger des
chocs électriques. Ne le laissez pas mouillé. Ne le lavez pas au lave-vaisselle. Ne pas utiliser
dans des environnements humides tels que les salles de bain.

N'utilisez pas I'appareil si le corps est fissuré.

i Cet appareil est congu pour étre utilisé chez vous et dans des endroits similaires:

- Dans les magasins, les bureaux et autres environnements de travail, les cuisines du
personnel.

- Hotels, motels et autres lieux de résidence par des personnes.

- Parametres de type chambres d'hétes.

Les enfants ne devraient pas jouer avec le coffre. Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des
enfants. Gardez I'appareil et ou il ne peut pas étre consulté par les enfants.

ATTENTION: Ne pas utiliser sans eau dans le réservoir d'eau. Sinon, |'appareil s'éteindra
automatiquement. Dans ce cas, débranchez I'appareil et attendez qu'il refroidisse. Gardez
toujours I'appareil en position OFF lors de la préparation de I'appareil en vue de son utilisation.

DESCRIPTION DES PIECES

1. Bec verseur

2. Poignée de maintien
3. Vis de poignée

4. Réservoir d'eau

5. Bouton marche / arrét

. . —7
6. Prise de connexion a 360 degrés
7. Cordon d'alimentation 6
ONNEES TECHNIQUES
Puissance  : AC230V, 50 / 60Hz, 800W 5

Capacité : 400 ml. (6 tasses)
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AVANT PREMIER USAGE

-Retirez 'appareil et les accessoires de son emballage. Retirez I'étiquette, I'emballage et le film
protecteur ou le plastique de I'appareil.

-Placez-le sur une surface plane et stable avec un dégagement minimum de 10 cm autour.
Cet appareil ne convient pas pour une installation dans une armoire ou pour une utilisation
en extérieur.

-Branchez le cordon d'alimentation dans la boite. (Remarque: assurez-vous que la tension
locale est la méme avant de connecter |'appareil a la tension indiquée sur I'appareil Tension
220-240V 50 / 60Hz)

-Pour éviter les mauvaises odeurs et le mauvais go(t, vous devez faire bouillir 2 ou 3 fois avec
de l'eau propre (sans café). Apres cela, éteignez I'appareil et laissez-le refroidir pendant 5
minutes. S'il y a une mauvaise odeur, répétez ce processus avec de I'eau propre.

APPLICATION
AVERTISSEMENT: tenez toujours |'appareil par la poignée et en position d'arrét. Veillez a ne
pas mouiller le pisum et votre corps. Vous pouvez utiliser votre tasse comme mesure pour
préparer du café avec votre machine a café turque. Ajoutez 400 ml. Veillez a ne pas mettre
trop d'eau. Jusqu'a 400 ml. (6 tasses) capacité. Ajoutez suffisamment d'eau froide ou chaude
a la température ambiante en fonction du nombre de café que vous souhaitez préparer.
Vous pouvez utiliser les mesures suivantes pour différents types de préparation de café: Café
sans sucre: 1 personne, 1 tasse, 1 cuillére douce croquante de café turc
Café a faible teneur en sucre: 1 personne, 1 tasse, 1 cuillere a café de café turc, le sucre cube
de demain
Café avec sucre moyen: 1 personne, 1 tasse, 1 cuillére a café de café turc, 1 sucre en poudre
Café glacé: 1 personne, 1 tasse, 1 cuillere de café turc, 2 sucre en poudre
Réglez I'appareil sur la position ON pour cuire le mélange que vous avez préparé en fonction
du nombre de personnes.
Pendant la cuisson, mélanger de temps en temps avec la cuillere (non conductrice) pour
répartir la quantité égale de la tasse.
Lorsque vous commencez a infuser légérement, éteignez I'appareil et placez une petite
quantité de café dans les tasses pour obtenir de la mousse.
Redémarrez I'appareil et distribuez-le dans les tasses de café restantes.
Vous pouvez faire du café en utilisant différentes mesures selon vos go(ts.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Tout d'abord, assurez-vous que la fiche est tirée. Attendez que le réservoir d'eau refroidisse
avant de le nettoyer. N'utilisez pas de détergents chimiques abrasifs. Rincer complétement le
corps. La machine a café doit étre nettoyée avec un chiffon humide, mais I'appareil n'est pas
pour I'eau. Il ne devrait pas étre immergé. Le calcaire ne devrait pas étre utilisé. Une brosse
ou un détartrant peut étre utilisé dans le cas ou la couche de chauffage a la chaux forme une
couche. Ne ['utilisez pas sans rincage et séchage complets. Le périphérique installé doit étre
stocké dans un endroit ol les enfants ne peuvent pas atteindre pour la prochaine utilisation,
sans trop casser le cable.
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GUVENLIK TALIMATLARI

Elektrikli cihaz kullanirken asagidakiler dahil temel glivenlik énlemlerine her zaman
uyulmalidir:

Lutfen kullanim talimatini dikkatlice okuyup bu kilavuzu saklayiniz.

1. Cihaz kullanilirken kupa ylizeyine dokunmayiniz, sapini kullaniniz.

2. Elektrik carpmasi riskine karsi koruma igin tabani kordonu veya fisi suya ya da herhangi
bir diger siviya batirmayiniz.

3. Cihaz cocuklar tarafindan kullanilmamalidir veya cocuklarin yakininda kullanilirken
yakindan gozetim gereklidir.

4. Kullanilmadigi zaman veya temizleme 6ncesinden fisini ¢ekiniz. Parcalari takmadan veya
sokmeden ya da cihazi temizlemeden 6nce sogumasini bekleyiniz. Eger kaynak kordonu zarar
gormusse Uretici, servis gorevlisi veya benzer sekilde kalifiye bir kisi tarafindan; tehliken de
kaginmak icin degistirilmelidir.

5. Yangina, elektrik carpmasina veya kisilerin yaralanmasina yol acacagindan uzatma priz
baglantilarinin kullanilmasi cihaz Ureticisi tarafindan tavsiye edilmez.

6. Dis mekanda kullanmayiniz.

7. Kordonun masa veya tezgahtan sarkmasina veya sicak ylzeylere temas etmesine izin
vermeyiniz.

8. Cihazi amaclanan kullanimi disinda kullanmayiniz. Firin ve ocak gibi 1si kaynaklarinin Gstlne
veya yanina koymayin.

9. Kaynama devirleri sirasinda ust kisimda eliniz yanabilir.

10. Cihazi daima kulp kismindan tutun, dis ylizey sicak oldugundan yaralanmaya sebep
olabilir.

11. Elektrik carpmasina karsi kendinizi korumak icin cihazin gévdesini veya kablosunu ASLA
suya veya herhangi bir siviya DALDIRMAYIN. Islak halde birakmayin. Bulasik makinesinde
yikamayin. Banyo gibi nemli ortamlarda kullanmayin.

12. Goévde catlamissa cihazi kullanmayiniz.

* Bu cihaz, evde ve bu sekilde benzer yerlerde kullaniimak Gzere tasarlanmistir:

- Dukkan, ofis ve diger ¢alisma ortamlarinda, personel mutfak alanlari.

- Otel, motel ve diger ikamet ortamlarindaki kisiler tarafindan.

- Oda ve kahvalti tirG ortamlar.

+ Cocuklar cihazla oynamamalidir. Bu cihaz, gocuklar tarafindan kullanilmamalidir. Cihazi ve
cocuklarin ulasamayacag| yerlerde sakli tutun.

DIKKAT: Su haznesine su koymadan calistirmayin. Aksi halde cihaz kendini otomatik
kapatacaktir. Bu gibi durumlarda cihazi fisden cikartin ve sogumasini bekleyin. Cihazi
kullanima hazirlarken daima OFF (kapali) konumda bekletin.

PARCA TANIMI

1. Dékme agizi

2. Tutma kulbu

3. Kulp vidasi

4. Su haznesi

5. Agma / Kapama dugmesi
6. 360 derece baglanti soketi
7. Gug kablosu

TEKNIK BILGi
Giig : AC230V, 50/60Hz, 800W
Kapasite 1400 ml. (6 fincan)
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iLK KULLANIMDAN ONCE

« Cihazi ve aksesuarlari kutusundan cikartin. Cihazdan etiket, poset ve koruyucu folyo ya da
plastigi cikarin.

+ DUz ve sabit bir ylizeye yerlestirin ve etrafinda minimum 10 cm bosluk olmalidir. Bu cihaz bir
dolap icinde ya da disarida kullanim icin kurulum igin uygun degildir.

+ Gl kablosunu fise takin. (Not: Cihazda gosterilen voltaj ile aygiti baglamadan énce yerel
voltaji ayni oldugundan emin olun. Gerilim 220-240V 50/60Hz)

+ Kotu koku ve tat olmamasi icin temiz su ile (kahve olmadan) 2 ya da 3 defa kaynatmalisiniz.
Bu islemden sonra cihazi kapatin ve 5 dakika boyunca sogumaya birakin. Koku varsa temiz
su ile bu islemi tekrarlayin.

KULLANIM

UYARI: Cihazi daima kulbundan tutarak ve OFF (kapali) konumda hazirlayin. Fisi ve gévdesini
1slatmamaya dikkat edin.

1. Turk kahve makineniz ile kahve hazirlamak igin fincaninizi 6lct olarak kullanabilirsiniz.

2. Cihaza 400 ml. den fazla su koymamaya dikkat edin. Maksimum 400 ml. (6 fincan) kapasitesi
vardir.

3. Yapmak istediginiz kahve sayisina gore yeterli miktarda soguk veya oda sicakliginda temiz
su koyun.

4. Farkli tip kahve hazirlama icin asagidaki dlcleri kullanabilirsiniz;

SEKERSIZ KAHVE: 1 kisi, 1 fincan, 1 tepeleme tatli kasigi tirk kahvesi

AZ SEKERLI KAHVE: 1 kisi, 1 fincan, 1 tepeleme tatli kasigi tiirk kahvesi, yarim kiip seker
ORTA SEKERLI KAHVE: 1 kisi, 1 fincan, 1 tepeleme tatli kasig| tirk kahvesi, 1 kip seker
SEKERLI KAHVE: 1 kisi, 1 fincan, 1 tepeleme tatli kasigr tirk kahvesi, 2 kiip seker

5. Kisi sayisina gére hazirladiginiz karisimi pisirmek icin cihazi ON (agik) konuma getirin.

6. Pisirme islemi sirasinda kasik (iletken olmayan) ile ara sira karistirarak kahvenin esit
miktarda dagilmasini saglayiniz.

7. Hafif kabarmaya basladigi zaman cihazi kapatip, képuk icin fincanlara az miktarda kahve
kopugu olacak sekilde dokin.

8. Cihazi tekrar calistirin ve tekrar kabardiginda kalan kahveyi fincanlara paylastirin.

9. Damak zevkinize gore farkl olctler kullanarak kahve yapabilirsiniz.

TEMIZLiK VE SAKLAMA

1. Ik olarak fisin ¢ekildiginden emin olunuz. Temizleme &ncesinde su haznesinin

sogumasini bekleyiniz.

2. Asindiricl kimyasal deterjanlar kullanmayin. Tim goévdeyi tamamen durulayiniz.

3. Kahve makinesi nemli bir bezle temizlenmelidir ancak cihaz KESINLIKLE SU iGINE
DALDIRILMAMALIDIR.

4. Kirecli su kullaniilmamalidir. Kireg isitici zeminde katman olusturmasi durumunda firca veya
kire¢ soklcl kullanilabilir. iyice durulamadan ve kurutmadan kullanmayiniz.

5. Kurulanan cihaz bir sonra ki kullanim igin cocuklarin ulasamayacagi yerde, kablosu ¢ok
kirilmadan saklanmalidir.

B
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TUKETICININ SECIMLIK HAKLARI

Malin ayipli oldugunun anlasiimasi durumunda tiketici, 6502 sayili Tuketicinin
Korunmasi Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer alan; Satilani geri vermeye
hazir oldugunu bildirerek sézlesmeden dénme, satilani alikoyup ayip oraninda
satis bedelinden indirim isteme, asiri bir masraf gerektirmedigi takdirde, butin
masraflari saticlya ait olmak Uzere satilanin Ucretsiz onarilmasini isteme, imkan
varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, secimlik haklarindan
birini kullanabilir. Satici, tuketicinin tercih ettigi bu talebi yerine getirmekle
yukamladur.

TUketicinin, Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin; Garanti suresi
icinde tekrar arizalanmasi, tamiri icin gereken azami sUrenin asilmasi, tamirinin
mumkdn olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatgi tarafindan
bir raporla belirlenmesi durumlarinda; tuketici malin bedel iadesini, ayip oraninda
bedel indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistirilmesini saticidan
talep edebilir.

Saticl, tUketicinin talebini reddedemez. Bu talebin reddi durumunda satic,
Uretici ve ithalatgl muteselsilen sorumludur. Satici tarafindan Garanti Belgesinin
verilmemesi durumunda, tuketici ilgili T.C. Ticaret Bakanlig'na basvurabilir.

Tuketici, c¢ikabilecek uyusmazliklarda sikayet ve itirazlari konusundaki
bagvurulart yerlesim yerinin bulundugu veya tiketici isleminin yapildigi yerdeki
TuUketici Hakem Heyetine veya Tuketici Mahkemesine basvurabilir.

TASIMA VE NAKLIYEDE DIKKAT EDILECEK HUSUSLAR

Cihazinizi satin almis oldugunuz yerden hasarsiz ve eksiksiz bir bicimde
teslim aldigindan emin olunuz. Aksesuar eksikligi veya cihazin hatali depolama
kosullarindan dolay! kirik olmasi gibi bir olumsuzluk durumunda saticlya magaza
icinde aninda bildiriniz. Gerekirse Grtind teslim almayiniz. Uriind teslim almaniz
durumunda yasal herhangi bir hak iddia etmeniz mimkun degildir.

Cihazinizi tasima veya nakliye esnasinda herhangi bir darbeye maruz
birakmayacak gerekli ¢nlemleri aliniz.

Cihazinizi kargo veya posta yoluyla herhangi bir yere génderirken mutlaka
“saglam bir koli icine” hasar gormeyecek sekilde ambalajlamasini yapiniz.
Urininizun orjinal ambalajini satin alma tarininden itibaren asgari 6 ay saklayiniz.

ENERJi TUKETIMi AGISINDAN VERIMLI KULLANIM

Cihazinizi kullanmadiginiz zamanlar da glc kablosunu prizden ¢ekiniz.
8
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GUVENLIK BILGILERIi

1. Tum talimatlar dikkatli bir sekilde okuyun. Agmadan 6nce, elektrik sebekenizin
voltajinin cihazin yanindaki/altindaki Grun Ustd etiketinde belirtilen degerle ayni
oldugundan emin olun.

2. UYARI: Islak zeminde cihazinizin elektrik kablosunun su ile temasini engelleyin.
3. Cocuklar tarafindan ya da ¢ocuklarin yakininda herhangi bir cihaz kullanilirken,
yakin gdzetim gerekir. Hig bir zaman ¢ocuklarin gdzetimsiz cihaz ¢alistirmasina
izin vermeyin.

4. Eniyi verimliligi saglamak icin cihaz kullanim talimatlariniza uyun.

5. Cihazini sobalardan veya diger isi kaynaklarindan uzak tutun. Isi Unitenin
plastik, cam ve metal parcalarinin deforme olmasina ve renk degistirmesine
neden olabilir.

6. Elektrik kablosunu prizden ¢cekmeden 6nce cihazinizi gévdesindeki anahtardan
kapatin. Hasari énlemek icin, lUtfen fisi kabloyu cekerek degil, fisi tutarak ¢ikarin.
7. Bucihaz, 8 yasin Uzerindeki cocuklar ve fiziksel, algilama veya zihinsel becerileri
yeterli olmayan veya deneyimli ve bilgili olmayan kisiler tarafindan, gézetim
altinda veya cihazin glvenli kullanimiyla ilgili talimatlar verildigi ve tehlikelerin
anlasiimasinin saglandigl kosullarda kullanilabilir.

8. Cocuklar cihazla oynamamalidirlar.

Temizlik ve kullanici bakimi gdzetim olmadan ¢ocuklar tarafindan yapilmamalidir.
9. Cihazi temizlemeden ya da bakimini yapmadan 6nce, fis prizden cikarimis
olmalidir.

10. Bir uzatma kablosu kullaniimasi ¢nerilmez.

11. Cihaz duzgtn sekilde calismiyorsa, gu¢ kaynagini kapatin ve yetkili bir servis
acentesine basvurun.

11. GUg kablosu hasar gérmusse, bir tehlikeyi dnlemek icin Uretici
veyaservisacentesitarafindan veyabenzeryetkiliservis tarafindan degistiriimelidir.
12. Cihazinizi elektrik kablosundan tutarak tagimayiniz.

13. Kullanlmadigl zamanlarda fisini ¢ikarin. Fisi prizden ¢ikarmadan 6nce, glg
digmesini kapatin.

KULLANIM HATALARINA iLiSKIN BILGILER

Cihazinizi 1sitma  aygitlarina  yakin  yerlerde bulundurmaymniz.  Cihaza
darbe uygulamayiniz ve ddsdrmeyiniz. Cihazinizi nemli ve islak ortamlarda
bulundurmayiniz ve kullanmayiniz.
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Elektronik Sanayi ve Ticaret Anonim Sirket

GARANTI BELGESI

URETICi VE ITHALATCI FIRMA

Unvani : BMVA ELEKTRONIK SAN. VE TiC. AS.

Adresi : Osmangazi Mh, 2644. Sk. No:3/2 Kirag-Esenyurt / Istanbul
Tel : 0850433 54 94

Yetkili Kisi

Urtinuin Cinsi : Turk Kahvesi Makinesi
Markasi : Kiwi

Modeli : KCM-7514

Teslim Tarihi ve Yeri :

Garanti Suresi 2l

Kullanim Omri 27Vl

SATICI FIRMA

Unvani

Adresi

Tel. Fax

Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri :
imza ve Kase

Bu bélim, Grund satin aldiginiz Yetkili satici tarafindan imzalanacak ve kaselenecektir.
Bu belgenin hazirlanmasi; 8002 sayili Tketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak
yururltge konulan Garanti Belgesi Uygulama Esaslarina Dair Yonetmelik uyarinca hazirlanmistir.

GARANTI SURESi VE KULLANIM OMRU

Bu Urunun garanti suresi 2 (iki) senedir.
T.C. Ticaret Bakanligl tarafindan tespit edilen kullanim émrd 7 senedir.
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KCM-7514 Kullanim Kilavuzu
GARANTI SARTLARI

1. Garanti stresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve en az 2 yildir.

2. Malin buttin parcalari dahil olmak tzere tamami firmamizin garantisi kapsamindadir.

3. Malin ayipl oldugunun anlasilmasi durumunda tiketici, 6502 sayili Tuketicinin Korunmasi
Hakkinda Kanunun 11. maddesinde yer alan;

a- Sozlesmeden dénme,

b- Satis bedelinden indirim isteme,

c- Ucretsiz onarilmasini isteme,

¢- imkan varsa, Satilanin ayipsiz bir misli ile degistiriimesini isteme, haklarindan birini
kullanabilir.

4, Malin tamir stresi 20 is gliniini gecemez. Bu sure, garanti suresi icerisinde mala iliskin arizanin
yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde, garanti stresi disinda ise malin yetkili
servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baglar.

Malin arizasinin 10 is gtinl icerisinde giderilememesi halinde, Uretici veya ithalatg; malin tamiri
tamamlanincaya kadar, benzer ¢zelliklere sahip bagka bir mali tiketicinin kullanimina tahsis etmek
zorundadir. Malin garanti suresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gegen sire garanti
stresine eklenir.

is Gunu: Resmi olarak belirlenmis tatil gtinleri ile pazar gunleri digindaki calisma ginlerini ifade
eder.

5. TUketicinin bu haklardan tcretsiz onarim hakkini se¢mesi durumunda satici; iscilik masrafi,
degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda higbir tcret talep etmeksizin malin
onarimini yapmak veya yaptirmakla yukdmltdur, Tiketici Ucretsiz onarim hakkini Uretici veya
ithalatglya karsi da kullanabilir. Satici, tretici ve ithalatg tiketicinin bu hakkini kullanmasindan
muteselsilen sorumludur.

6. Garanti uygulamasi sirasinda degistirilen malin garanti suresi, satin alinan malin kalan garanti
suresiile sinirhdir.

7. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar
garanti kapsami digindadir.

8. Tuketicinin, tcretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

Garanti suresi iginde tekrar arizalanmasi, tamiri i¢in gereken azami surenin asiimasi, tamirinin
muUmkdn olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatc tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda; tlketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya
imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir. Satic, tuketicinin talebini
reddedemez. Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatgi muteselsilen
sorumludur.

9. Tuketici, garantiden dogan haklarinin kullanilmasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda
yerlesim yerinin bulundugu veya tiketici isleminin yapildigi yerdeki Tuketici Hakem Heyetine veya
Tuketici Mahkemesine basvurabilir.

10. Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiketici T.C. Ticaret Bakanlig
Tuketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel MudUrligtne basvurabilir.

Yukaridaki hikiimler sadece tarafi tiiketici olan satislarda uygulanir.

Tuketici: Ticari veya mesleki olmayan amaglarla hareket eden gercek veya tlzel kisidir.

11



TEKNIK DESTEK VE CAGRI MERKEZI

Degerli MUsterimiz,

En uygun fiyata eniyi GrinU vermenin yani sira; en iyi hizmetivermenin de énemli
olduguna inaniyoruz. Bu nedenle her tirlU soru, sikayet, gorus ve onerileriniz
icin 0850 433 54 94 numarali Musteri Hizmetlerimizden bize ulasabilirsiniz.
Ayrica en guncel teknik servislerimizin iletisim bilgilerini web sitemiz Uzerinden
Ogrenebilirsiniz.

S Musteri Hizmetleri
0850 433 54 94

www.kiwi-home.com
destek@kiwi-home.com

Tuketicinin Dikkatine: Urtinlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek igin
asagidaki Onerilere uymanizi rica ederiz:

1. Urtnt aldiginizda Garanti Belgesini mutlaka yetkili saticiniza onaylattininiz.

2. Urtint kullanma kilavuzunda belirtilen hususlara gére kullaniniz.

3. Urtntnuzle ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki musteri hizmetleri
numarasina basvurunuz.

4. Teknik servisteki isiniz bittiginde “Yetkili Servis Hizmet Fisi” almayl unutmayiniz.
Alacaginiz bu Hizmet Fisi, ileride Urlinintzde meydana gelebilecek herhangi
bir sorunda size yarar saglayacaktir.

CHkiwi
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BMVA Elektronik San. Tic. ve AS. uygundur. ! H
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siniflandirilmamis atik olarak atmayin. Litfen geri dénlsim toplama noktasi igin yerel
belediyenize basvurun.
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